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Ex1:

Etudier le signe des expressions suivantes :

1. A(x)=(6x—1)(4x+3)(x+2)%;

2. B(x)=—-4(-3x+1)(—x-7);

2
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4. D(x)=—-4x :
2—x
Ex2:

1. Résoudre sur R1l'inéquation (I7) :
2. Résoudre sur R I'inéquation (I2)

3. Résoudre sur RI'inéquation (I3) : x—

Ex 3:

4x—3
<0
4-5x

4x+1

1. (c) Surle graphique suivant, on a tracé ‘é} la courbe repré-
sentative de la fonction : f: x— f(x) = (x-2)(—x—-2).

1.a. Résoudre graphiquementl'inéquation: (I5) : f(x) =0.

1.b. Construire sans justification %%, la courbe représenta-
tive de la fonction affine: g: x— g(x) =x-2.

1.c. Résoudre graphiquement I'inéquation :

(Is) : f(x)=glx)

1.d. Résoudre par le calcul I'inéquation : (Ig) : f(x)= g(x).

Ex4:

1. Résoudre sur R I'inéquation (I;) :

2. Résoudre sur R I'inéquation (I) :

3. Résoudre sur R I'inéquation (I3)

4. Résoudre sur R I'inéquation (I) :
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(x—1)2%<0
oy 5l |

B
x%(x2—6x+9)

. 4x(x—2) > (2x—1)2

6—x)(5—x)=<30

5. E(x)=-5x2(x—4);

_ —2x%(-3x+5)
B X+2 )

6. F(x)

7. GX)=2+2x+1

D (x—-D(1-2x)=0

<2

2. Sur le graphique suivant, on a tracé la courbe représenta-
tive de la fonction f: x— f(x) = (x+1)(—x+2) etcelledela
fonction g : x— g(x) = (x + 1)2. Identifiez les courbes asso-
ciées aux fonctions puis résoudre graphiquement I'inégalité
() : f(x)<g(x).

Retrouver ensuite ce résultat par le calcul.
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5. Résoudre sur Rl'inéquation (Is) : 4= =11

Résoudre sur RI'inéquation (Ig) : 4x3<x
Résoudre sur RI'inéquation () : x> <—x*

Résoudre sur R 'inéquation (Ig) : x?>x*
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Résoudre sur RI'inéquation (Iy) : (x+1)*>>-5



